

Versenyfutás a békéért.

Már fel sem tűnik, úgy megasoktunk az utóbbi években a kormányok külügyminiszerének versenyfutását a béke után. Az újév beálltával ez a versenyfutás nemhogy alábbhagyott volna, hanem inkább még meghatározódott. A népek milliói tájékozatlanul nézik ezt a végérvényesített tempót. Kíváncsian firtatnak az újságok hasábjain a versenyfutások eredményeit. Az eredmény nem kielégítő. A politika bossorkánykonyhájából, ami érdeklődésre számot tarthatna, kevés szivárog ki. Mi azt hisszük, hogy akik a bossorkányfűtöt kavargatják, azok sem látják tisztábban a helyzetet, mint akik kívül állnak. A nagy ide-oda szállásgálásban valamit főznek a népek számára a politikusok s mi úgy látjuk, hogy az idő elköszelgett arra, föltárlják csodálatos füstjüket. Astán a népek egyik meg és lassák, mit lehetett hit nélkül és kifejezeseget világszert nélkül kutyvasztani.

A békét mindég óhajtottuk, de most a legjobban áhítosunk utána, mert úgy érezzük, hogy észrevétlenül csuszni ki a mi kezünk közül. A nagy kijelentések, amelyeknek se szeri se számuk, nem nyújtanak elegendő biztosítékot, amiért érdemes volna a mai békét is feláldozni. Későbbesre kapkodunk utána, hiszen ha megteppasztott ruhában, rongyfosszányokban tengődött is kősdünk, s ha kigunyolták és kicsemmisték is millióssor, akik félrelátnak, most mindenkinek fáj szörnyű pusztulása. Az újév a belője helyezett nagy bizalmunkat nem igazolta, a várt eredménnyel nagyon kevés. Minden percben könyöktünkkel surolyunk a háborút. A feszültség egy-egy időre jótékonyan enyhül, de csak azért, hogy astán annál nagyobb robajjal törjön ki a viasszafótt emberi szenvedély. A világ minden sarka elegedően. Sorra nagyon kevés ember van beleenyugodva. Akinek sok van, még több kellene, akinek semmije sincs, akitől a sors mindent megtagadott, lásson s tehetetlenségében vadul toporzékol. Az elégedetlenség tetőfokára hágott. Inog mindenütt a talaj. A béke tavozik a népek közül. Hej pedig valamikor, eselött egy néhány esztendővel még mindenki hogy fogadkozott, hogy nem kell háboru. A frontarcok egészen megundorodtak a háborútól. Ha a béke ügyét ők rendeznek, amíg en a nemszedék él, bizonyosan háboru nem lenne. És így fest a képszeletben. A valóság azonban egészen más. A háborútól irtsó népek most bossut ilhegnek. Ugranyira, hogy a pesszimisták már azt mondják, hogy a béke utáni versenyfutás nem komoly dolog, csupan személyesvárat és porhinta a tájékozatlan nép szemében. Már mindenki látja, hogy a feszültség kiborbanása elkerülhetetlen. Csak az óvintézkedések megteremtésén fáradoznak az illetékesek. Hogy en a vihar minél kevesebb áldozatot követeljen. S minél kevesebb kárt tegyen emberéletben.

As emut években nagyon sokszor könyöktünkkel suroltuk a háborút. S akkor astán megkezdődött a versenyfutás a béke érdekében. Az eredmény még ezidáig többé kevésbé kielégítő volt. A sikertelenségek koraszakába érkeztünk most el. A népek felsajtos idegekkel lesik a következményeket. Ugy látszik, a világ nem kerül el sorsát. A romlás és pusztulás halálmadara csattogtatja szárnyait bússka kulturának felett. Mert ha még egyszer a bossut ilhegő népek találkoznak egymással a harc mesején, az végső lesz Európa kulturájára. A bossu és a düh tüzei a népeket egymás ellen. Mintha egy végtelen sötét éjszakán az apokalypszis romboló angyalai végigszárdítottak volna a világon, úgy néz ki a világ. S onan éppesű ember nem is csodálkoshatik.

Annál esztendőn keresztül mindég folajjtuk az első karácsony programját, de az emberiség nagyrésze nem veszi azt komolyan. Legalább, amikor megvalósításra kerül a sor a tapasztalat azt bizonyítja. H nem kellett az emberek karácsony békét lehet elcselmele s a karácsonyi angyalköröz jön az apokalypszis romboló és öldökölő angyala, hogy végre valahára belássák az emberek a kétszínű versenyfutás hiábavalóságát. Atik a népek türelmével áldatlan játékot űttek már azok is megunták a sok huas vonat s türelmüket vesztve a kérdések megoldását radikálisabb eszközök akarják vevhezvinni. A békéltető eljárások, a nem legeszegei biztosítók és nyilatkozatok gyöngye eszközöknek bizonyultak a béke megvalósítására. Ideig-óráig mint csillapító eszközök részlet eredményt tanusítottak, azonban a beteg világ végleges katasztrófájáig végérvényesen megakadályosni nem tudják. A sok békevárás és ígértetés után egyszer csak arra ébredünk, hogy újra fellángol a borzalmas világégés. Az atmoszféra szörnyen elő van készítve. Ezt csatlaltalanul éri mindenki. Hiszen mindenki arról beszél. Igar, hogy azt szokták nagyon bőrcen mondani, hogy aki mondja nem tudja s aki tudja nem mondja. Éveit szemben azonban az is régi sarkigasság: vox populi, vox Dei. A nép szava az Isten szava. A világon mindenfelől erről irnak az újságok. Csak idő kérdése a háboru kiborbanása. P. d. g még most sem hevertük ki a világháboru csapásait. A nyomában járó gazdasági háboru pedig meg most dühöng javában. S ennek a háborunak sebesülteit és áldozatait itt vonaglanak köztük. Ugy tör fel halálhőrgesük, mint a mazur tavak uszakerasamra menő fu'dokli orosz katonái minden megrosszkított halálordítása. Ebbe a kiállításba bele-rakott a világ. S tehetetlenül nézi az élet eme kitalantottjait. A nélkülösés és nyomor milliókat betört a népsádaság ijessző szinével s milliókat toboroz egy táborba. S ezek öklüket rárásák, hangjukról morajlik a föld. Társalmenül követelik az emberleőbb életet. Közben a világ rohan a megasoktott gyorsasággal a beteljesülés felé.

A politika bossorkánykonyhájában sokszor honnám nem érték szonglörzödnak. A játék kend nagyon ko-

molyra fordulni. A következmények végtelenségnek ígérteknak. Az értelmesebbek észbeképtak. Már próbálnak menekülni a következmények elől. Most már szeretnék a javinát pusztító utójában megállítani. Az idő nagyon előrehaladott. A körülmények mind erre mutatnak. Az előjelek csatlaltalanul mind ezt igazolják. Közben a versenyfutás a béke körül nem szűnik, sőt mind szenvedélyesebb és őrltebb tempóban szágul.

P. Gábor Anasztás.

Apróságok.

Megint akasztanak, vagy főbe lönek majd egy néhány „apostolt” Moszkvában. A torradalom nagy mohósággal falja fel saját gyermekeit, még pedig legjobbjait. Es teszi ezt olyankor, amikor világszerte folyik bolsevista ellenes propaganda. Néhol komolyan a parancsuralom ellen, de néhol álszakállban egy más ábrázatu parancsuralom mellett. Mindkét irányu propagandán tul tesz maga Sztalin és a bolsevizmus. A tömeggyilkosság vakító fényvel, amely figyelmeztet, hogy mi vár az emberre ott, ahol akár bal-, akár jobb-oldali parancsuralom gondoskodik a boldogságáról.

* * *

A napilapokból közismert dolog, hogy Budapesten „Transsylvaniai Ciklus” keretében négy kitűnő írónk munkáját hozzák színre. Elsőnek Koós Károly „Budai Nagy Antala” került színre. Rég nem látott siker jegyében zajlott a „Bánk-Bán”-nal együtt emlegetett izig-veg transsylvaniai dráma bemutatója.

Koós Károly ismét nagyot alkotott. Rácáfolt bírálói azon állítására, hogy nem ért a színpadhoz. Megmutatta, hogy csak ő ért igazán. Súlyos, mindég idősebb gondolatokat vitt a léha egyvelegektől visszhangzó deszkákra a bebizonyította, hogy a közönség szereti a komoly dolgokat. Megérti, megszívleli, ha jók azok.

Es Koós Károly az egész magyar nyelvterület olvasni szerető közönsége előtt könyvalakban közismert darabja jó. Minden városban, sőt minden faluban színre kellene vinni, mert sokat, nagyon sokat lehet tanulni belőle. Fényes, árnyékot nem hagyó világosságban mozognak a problémák, bontakoznak ki az okok és okozatok s mozgatnak színezet szerint régi, de alapjában véva mindig új és örök problémákat.

Mi transsylvaniai kisebbségi magyarok büszkéek lehetünk, hogy béreicink közül indult el irodalmi történeti utjára Budai Nagy Antal.

* * *

11 hetes és 2 napos hallgatás után újra megjelent a Brassói Lapok és Népujság. A nagy lapvállalat gépei és kenyerükért aggódó munkatársai ismét dolgoznak. A lapok megjelenését felüggesztő belügyminiszeri végzet visszavonták. Minden biznnyal a kormány is belátta, hogy rengeteg ember kenyere torog vesztélyben a a lap sem szolgáltatott soha okot ilyen erélyes intézkedés véglegesítésére.

* * *

Elvetemedett gyilkosságot fedeztek fel a nyomozó hatóságok Lunca-le-us községben. Bodor Mihály Tankó 65 éves csángó gazda, felesége és György nevű fiától évek óta külön él „görbepataki” házikójában.

1936 április elején hazonnélvezeti jogát eladta a rá néhány napra, pontosan husvét elő napján nyomtalanul eltűnt a faluból. Az a hír került szárnyra, hogy a fővárosban szolgálatot lenyiaihoz költözött.

A falu napirendre tért a kérdés felett. Néha-néha, ha Bodor esete szóba került, kiházasodott fiai és szomszédjai is csak azt tartották furcsának, hogy közel egy év óta semmi életjelet nem ad magáról. A kérdést azonban nem viselték túlságosan a szívükön és nem bojtatták.

Pár nappal ezelőtt autogni kezdtek a fonóban: — Az öreg Bodor nem ment Bucurestibe — hangoztatták. — Gyuri fia és a felesége meggyilkolták a kis házikója alatt lévő ptyókaverembe dobták.

A hír az öreg csángó egyik nő fiához is eljutott, aki a község albirója kíséretében lelleszítette édesapja magányosan álló házikóját és átvizsgálta. S akkor kiderült a borzalmas valóság: Bodor Mihály Tankót tényleg meggyilkolták. A mult év husvétja óta borzalmasan megcsontított teste a kis pincelyukban oszladozik.

A lelet nyomán munkába lépett a csendőrség is. Letartóztatta a meggyilkolt gazda fiát és feleségét, akik be is ismerték az elvetemedett bűncselekményt.

* * *

A községi válaasztásokkal kapcsolatosan az ösezes politikai pártok érteljes munkába fogtak. Erejüket akarják bizonyítani a választások során. Kétségtelen, hogy a nagy ösezesapás — országos viszonylatban — a nemzeti parasztpárt és a liberálisok között zajlik le. Az eredmény sok mindenre rá fog mutatni.

Érthető, ha a nagy felhajtásból az apró pártalakulatok is ki akarják venni a maguk részét. Ujában a Magyar Dolgozó Szövetség elnevezése alatt ismert magyar kisebbségi politikai alakulat is megmozdult. Vármegyénkben a mult vasárnap Sandominie községben tartott gyűlést.

Nem ismerjük a gyűlés eredményét. Nem tudjuk egyáltalán vettek-e részt azon a székelyek és ha igen, milyen számban. Mi csak elvileg szólnunk ehhez a kérdéshez. Ismételtlen leszögezzük: nincs szükség új politikai alakulatra. A Magyar Párt alapszabályai minden jóakaratu kisebbségi magyarnak lehetőséget nyújtanak a munkára. Komoly étélet kell megtölteni a Magyar Párt alapszabályait s a lehetőséget is kiküszöbölni annak, hogy osztály, vagy más alapon kenyegítsék az egységre szoruló kisebbségi magyarság erejét.

Minden józanon gondolkozó embernek be kell látnia: a pártoskodások ideje lejárt. Régen ott tartunk már, hogy közégyek az érdekeink. Egyformán szegény a kisebbségi magyarság minden rétege. Ebből kell kiindulni s a Madoz munka helyett egységes s így erős megnyilvánulást várunk.

Nem új politikai alakulatra, hanem komoly és felkészült munkára van szükségünk.

Nagy az érdeklődés az országos mezőgazdasági kiállítás kutyacsoportja iránt.

A mezőgazdasági kiállítás keretében rendezik évek óta a legnagyobb kutyában utolát. Ezünk a kiállításoknak az erdő-erdei főozódó nagy sikere en a minden alkalommal jóelőre t. p. szta ható feltűő érdeklődés a hazai kutyakultúra fejlődését bizonyítja, sőt további a magyar elnyezetét a nyugati államok magas színvonalára emeli. Az ebtervezés ma már nemcsak passzív, hanem gazdasági jelentősége is van, különösen annál fogva, hogy a külföldiek érdeklődését mindenkor felkeltik az érdekes külsejű redeti magyar kutyák.

A most következő mezőgazdasági kiállítás kutyacsoportjában az ismert ebtenyésztő testületek nagy számu kutyakollekcióval vessenek részt. A kiállításon ugyensólván a Magyarországon található összes kutyacsoportjait képviselve lessenek, a legnagyobb számban, mint a elmúlt évben, most is a nagykedveltségnek örvendő magyarfajta ház- és nyájórák kutyák: pulik, pumik, omondorok és kuvasok, valamint a vadászkutyák, a terrieriek, rendőrkutyák, stb. fognak szerepelni. — Ebben az évben a kiállítás rendezősége különféle látványos kutyabemutatókat is tervez, ugymint kotorék- és patkányfogó versenyeket, vadász- és rendőrkutyabemutatókat. A díjat nyert kutyákat pedig előfogiák vesetni.

A kiállítás iránt nemcsak a főváros ebkedvelő özsönge, hanem a fajtisza kutyákkal rendelkező és sokat tevéssző gazdák is nagy érdeklődést mutatnak. Éppen ezért a kiállításra beneveshetők nem törskönyvölt, de kétségtelenül fajtisza kutyák is.

A vidékről felhozott kutyákat 50% os szállítási díjvesztéssel lehet a kiállításra felküldeni és vissza szállítani.

A kutyák külön pavilonban kapnak hajlékot. A kutyakiállítás csoport iránt már most olyan nagy az érdeklődés, hogy a rendezőség a rendelkezésre álló helyeknek megfelelően fogadhatja el a jelentkezéseket, éppon ezért tanácsos minél előbb bejelenteni a kiállításra való részvételt. A valamely kutyatenyésztő egyesület kötelekébe tartozó kiállítók az illető egyesületnél jelentékek be a kiállításra való részvételüket, míg a kiállítás iránt érdeklődő többi kutyatenyésztő a kiállítás rendezőségénél (Budapest, IX., Köztelek-u. 8. sz.) jelentkeznek. A jelentkezés határideje február 20. A kiállítás iránt érdeklődőknek szivesen nyujt felvilágosítást a rendezőség.

Hogy is állunk a sutai turista otthonnal?

Öszintén örülünk annak, hogy ez a kérdés kezdi foglalkoztatni városunk közönségének véleményét. Szeretnénk, hogy a sutai ház építkezésének befejezése ne csak a turisták álma, hanem városunk természetszerető polgárainak is kitűjezett óhaja legyen.

Hiszen a Suta erdő ugyensólván egyetlen közel eső kiránduló helyünk, a hová a napi, vagy heti munkájában szellemileg kifáradt ember percek alatt eljuthat és ahol szeretettel, őszinte turistabarátsággal fogadnak minden vendéget.

A Sutaerő erdeje a mi városligetünk. Kicsiny barátságos otthon az erdő aljában. Megvalósulása a turisták álma, de a kiránduló közönség óhaja is. A kicsiny hajlék már ma is biztonságot nyujt szél, hideg ellen, de eső ellen bizony nem véd az meg. Nincs még tüdelünk, hiszen a talak sincsenek még egészen felépítve.

Megépítjük azokat is. Fedelet is tenzünk. Mi turisták ha kell tudunk dolgozni is. Ha az Egyesék bússka sziklái közé a hátunkon tudtuk felhordani a menedékházunk építéséhez szükséges anyagokat, hogy azt felépítsük és ha valaki idegen látja a Suta erdő tenyővel borított meredekét átszelő ugrósáno impozáns szerkezetét az aljában hacsak félig megépült menedékházzal, akkor ez az idegen szemlélő sem fog kételkedni abban, hogy kicsiny egyesületünk az 8 maroknyi turistájával be is fogja fejezni a megkezdett építkezést.

Szükségünk van azonban a közönség támogatására. Eldig sem hagyott cserben még bennünket a mi közönségünk. Ha mi dolgoztunk is, a munkakedvet — a teljesítéshez szükséges lendületet mégis csak a közönség jóindulata és telt kézzel való támogatása oltotta belénk.

A mi egyesületünk élő és valóságos egyesület. A tuista-egység eszméjéért, az embernek, mint természeti lénynek a természethez való visszavezetéséért fáradozik. A mi egyesületünk a közönség áldozatkészségét valóságga — épületekké tudta változtatni.

A mi kérdésünk bátor és nyílt. A mi kérdésünk a város minden természetbarát polgárainak kor-, osztály-, vallás- és nemzetiségi külömbégség nélkül — kitejezett óhaja. A mi kérdésünk becsületes és szerény.

Mindenkit kérünk, segítsen bennünket tehetsége szerint a sutai menedékház építkezésének befejezéséhez.

Mint a hogy eddig is minden támogatást megkaptunk, ugy a nagyközönség, mint bátóságaink részéről, bizva bizunk, hogy a jövőben sem fogunk magunkra maradni ebben a munkánkban, melyet városunk közönsége, de idegenből jött vendégeinkért teljesítünk.

A napokban turistáink meg fognak jelenni mindenkinél, kit barátunknak hiszünk. Kérjük fogadják őket szeretettel. Hiszen nem magunknak kérnek, hanem egy közös ideálért dolgoznak. Ne riassa el őket feladatuk teljesítéséért az sem, kinek nem adatott meg a lehetőség ahhoz, hogy adjon. Hiszen nem mindenki adhat, aki adni szeretne és a ki jó barátunk nekünk.

A gyűjtés emlékblokkokon történik, melyek diszkönyvbe foglalva fogják mindenkor hirdetni azt az áldozatkészséget, mely a turisták otthonát — a sutai menedékházat létrehozta.

A turistaegyesület idegenforgalmi propaganda osztályának megbízásából:

FRANK MIKLOS.

* * *

Megszelídítették a farkasok. Csáki József tulhosi erdőmunkás kora hajnalban magányosan igyekezett munkahelyére miközben mintegy 10 darabból álló farkas farkát pillenteti meg. Az ordasok éhségtől csattogó fogal elől a kösüll kalibába menekült, ahonnan nagyobb csoportban munkába igyekező társai közeledésére mert csak elő jönni. A farkasok feltűnésével kapcsolatosan a vadászok is pansztkodnak, hogy a nemes vadakat felfalják az ordasok. Az előjáróság elhatározta, hogy mérgezéssel fogja kipusztítani a farkasokat.

Bajba került a lefoglalt tárgyak miatt. Elekes István Suseni lakos két ezer lej meg nem fizetett adósság miatt bepörülte Solyom István gazdaságra. A per folyamán lefoglalták Elekes két lovát, melyeket azonban a kitűzött árverésen nem találtak meg. A bíróság Elekest a náloztárgyak elrajtása miatt egy hónapi börtönre és 2000 lej pénzbüntetésre ítélte.

Meghalt a verekedés áldozata. A Gheorgheni rendőrség jelentése szerint az ottani kórházban meghalt Bakos Albert remetei lakos. A hozzátartozók feljelentése szerint Bakos halálát a 'yos testi sérülések okozták, melyeket egy korcsmai verekedés során Antal Péterrel szenvedett el. Az ügyesség a feljelentésnek helyett adott, elrendelte a boncolást.

Hirtelen meghalt a hadirokkant. Portik József 62 éves remetei illetőségű hadirokkant a dírsu állomáson a vonatra várakozva összeesett és szívrohammal meghalt. A halál kiderítésének okára megindult a vizsgálat.

Bajt csinált az egyedül maradt gyermek. Annyi ilyen szerencsétlenség történt már és annyiszor figyelmeztettük mi is népünket, hogy fordítson több gondot a jövő reményességére, a gyermekeire. Ne hagyjuk soha kicsinyeinket egyedül, mert ezer szerencsétlenségnek okozója lehet a gondolkodni nem tudó, cselekvéseivel számot vetni nem tudó kis gyermek. Nagy Gyárfás gimnasi lakos is egyedül hagyta a szobájában Gyárfás nevű 6 esztendő fiát. A gyermek az asztalon heverő nagy kést elveve, játszadozott, majd kissaladt a szobából. A lépcsőn lefelé rohanva megbotlott a nagy kés a rohanó gyermek hátántérába turdott, ki azonnal szörnyet halt. A szülők ellen gondatlanság miatt eljárás indult.

Megfenyegette a foglalt közegeket. Orosz Juliánna gheorgheni korcsmai osznénál kétezer lej betegségyógy járulékkért foglaltak és elakarták vinni a berezdesét. Az asszony ellenesegült, mire a tisztviselő életveszélyes fenyegetés címén feljelentést tették ellene az ügyességben. Egy hónapi elzárásra és kétezer lej pénzbüntetésre ítélték.

Tűz Gheorgheni-ben. A gheorgheni ládagyárban tűz ütött ki. Az előzető tűzoltók a munkások segítségével hamarosan lokalizálták a tüzet. A kár felbecsülése most folyik.

Vesztét okozta a politizálás. Köllő Vilmos gheorgheni lakos az ncsén politizált, de vesztésre. A hatósági közegek Köllőt a nekik nem tetsző politikai eszmefuttatás miatt letartóztatták és eljárást indítottak ellene.

Szerencsétlenség Urkon Antal tu-nadi lakos testvérével. A kár üritett le szekeréről. A csúszós talajon elesett a rázuhanó fatörzs egyenlítőtte.

Lopas Lucoa-de suson T. n. kó Imrónál. Lucadanae lakos feljelentést tett a csendőrségen, hogy pincéjéből ismeretlen tettesek nagy mennyiségű élelmiszert ellopak. A nyomozás során letartóztatták Goltán Dumitru és Iriscu Nicolae vasúti munkásokat, kik a ciucmani alagutat őrzik. A két vasúti őr bismerte a lopást.

Per a dísznő miatt. Salamon Gyula ciucsaugorului lakos dísznőjét Koczog Ferenc őrizte. A dísznő egy szép napon elült a állítólag lofítotték és megették. A nyomozás alapján vádat indítottak Virág Károly, Fodor János, Fodor István és Cr. cun Gyula ellen.

Vesztetetésért eltiltették. Gál Antal Gheorgheni legény keréipárral haladt az utcán. A szolgálatos rendőr igazolására szólította fel, mert a keréipár nem volt rendben. Gál tis lejt skart adni a rendőrség, ha tovább ereszt, de az a pénzt nem fogadta el, hanem vesztetetés címén feljelentette. A helyi törvényzék 15 napi elzárásra és 500 lej pénzbüntetésre ítélte.

Téglajegyek a Romániai Cigányok Egyesülete székháza javára. A közmunkaügyi miniszter engedélyt adott a Romániai Cigányok Egyesületének arra, hogy 500 ezer drb 5 lejés értékű téglajegyvel bocsássanak ki, Bucurestiben a Piata Sf. Anton No. 10 alatt felépítendő székházuk és egymenházuk építési költségeire. A miniszter megengedte ezen jegyek elárulását az egész ország területén.

Német konzulatus Brasovban. A 2529 sz. királyi rendelet Dr. Alnoberth Dittmar brasovi német konzul működését engedélyes. A brasovi német konzulatus engedélyezett hatásköréhez tartozik Clucvármegye is.

Tűz. A helybelli ügyesség fogházában tűz ütött ki. A tüzet, mely csak jelentéktelen kéménytüzeknek bizonyult, a hatóság segítségével hamarosan lokalizálták.

MEGVESEZEM báró Orbán Balázs: „Székelyföld” című művének 3-ik (Háromasérmegye) kötetét. — Cím a kiadóhivatalban.

„UZU”
Societatea anonimă română pentru Industria Iernului și a morăritului Sănmărtin-Ciuc.

Convocare.

Acționarii societății „Uzu” sunt convocați la sediul ei din Sănmărtin-Ciuc, pe ziua de 10 Februarie 1937 în adunare generală ordinară la ora 10 și în adunare generală extraordinară la ora 12 a. m., cu următoarele ordine de zi:

Adunare generală ordinară:

1. Aprobarea raportului consiliului de administrație și raportul cenzorilor.
2. Aprobarea bilanțului și contului de profit și pierdere încheiat la 31 Decembrie 1936.
3. Descărcarea consiliului de administrație și a cenzorilor de gestiunea lor pe exercițiul 1936.

Adunarea generală extraordinară:

1. Aprobarea transferului unui număr de acțiuni asupra noii acționari.
2. Alegerea membrilor în Consiliul de Administrație în locul celor cu mandate expirate.
3. Alegerea cenzorilor în locul celor plecați și cu mandate expirate.

Acțiunile fiind nominative, nu trebuiesc depuse.
Neîntruându-se numărul prescris de statute, adunarea se va ține cu ori-ce număr în ziua de 21 Februarie 1937 la același oră și cu același ordine de zi.

Cassa, Efecte etc.	192.803	Capital	2.500.000
Taxe anticipate	10.598,98	Fond de rezervă	65.393
Mărfuri	1.150.850	Fond ptr. creanțe dub.	103.698,50
Conturi curente	324.479,50	Efecte de plată	200.000
Investițiuni	2.408.000	Bancară	709.500
Transitorii	66.587	Conturi curente	1.533.518,03
Profit și perderi:			
rep. d. 1935	842.434,72		
perd. pr. 1936	136.356,33		
	978.791,05		
	5.132.109,53		5.132.109,53

Președintele consiliului de administrație
ss. Ing. Horia Manole.

Director
ss. O. Routil.

Nem gyermek Ön!

Mert tudjs, hogy a bizalmat és szaktudást maról-holnapra nem lehet megszerezni!

RÁDIÓT
olyan cégnél vegyen, ahol a fentiekkel rendelkezőnek is!

HOL?
VÉCSEY és BIRÓ
„Rádió-Tehnică”, Mercurea-Ciuc
a Philips, Standard,
Mareoni, Columbia
Osikmegyei képviselőnl.

Banou községben, a Pacter mellett egy ültőhelyiség és mézszarvak berendezéssel együtt folyó évi nyaralás eladható. Felvilágosítás ad Szász Rudolf, Bercu, jud. C. uc.

Eladó egy darab 18 hcn pos symmenthal biika, tenyésztés céljára eladható. — Értekezni lehet Antal Károly tulajdonossal, Frumosa.

Eladó bérház.

A cuka egybe dolgozó egybérközség (Carta) eladja a Mercurea-Ciuc (Bu. R. g. Fördőház 13 sz.) bérházát. Felvilágosítás a cartai plebános ad.

Jokarban lévő nyitott Chevrolet autó új gumikkal, azonnal eladó. — Cím: Kovacs-hirtlapiroda, Tg. Sacuesc.

S. ademic községben, a templom és iskola szomszédságában tehermentes üri lakás, mely ültőhelyiségnek is kiválóan alkalmas, elköltőzködés miatt örök áron eladó, esetleg hosszabb időre is bérbeadó. Édeklődő forduljanak Bieneșy Károlyhoz.

**„MATILD”, „MÁLNÁSI MÁRIA”
„ELŐPATAKI”, „SICULIA”
ásványvizek**

mindig frissen raktáron.

Pototcky Józsefnél,

I. O. Brătianu 122., a Cselli Sörgyár mellett.

HALLÓ! HALLÓ!

Igen tisztelt kereskedő, cégéd és malomtulajdonos urak!

**új rendszerű és komplet vas szerelésű,
tolósúlyos mérlegek**

tízes és más kivitelezésben (systemában) kaphatók és megrendelhetők, a célnak megfelelően.

Abos József minlez. eng mérlegkészítőn I. M. Ciuc

Tökéletes és biztos kézmunka, elsőrendű anyagból, felelősen szállítok bármilyen mértéket a legelőnyösebb árak mellett.

Szíves pártfogást kérve vagyok méy tisztelettel:

Abos József mérlegkészítő.

MODELL KALAPOK

is naponta új formák olaso arba, megtekinthetők

VENCZEL TANÁRNÉNÁL

Ugyanott készűnek mindenemű női kalapok elsőrendű anyag hozzáadásával. Kalapok átalakítása a legelővidebb idő alatt.

Mercurea-Ciuc, I. C. Brătianu (Gimnázium)-ucaa 112. sz., a Sörház közelében.

Egy használt, de jó karban lévő, hajós Singer varrógép eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Booskor Antal volt törvényeséki bíró lakásán egy ebédő, különböző butorok, könyvek, konyha butorok és edények szabadkézből eladnak.

Egy fenyezett diófa ebédő-asztal eladó
Cím a kiadóhivatalban.

Egy nagy szoba butor nélkül kiadó.
Cím a kiadóhivatalban.

HEGEDŰÓRÁKAT

conservatoriumi módszer szerint, jutányosan ad:

SPRENZ GIZI, M.-Ciuc.
Str. Cap. Vulovici (Hargita-ucaa) 26.

HIRDETÉSEKET
a legjutányosabb árak mellett
felvesz
A Ciuci Lapok kiadóhivatala.